

2021年11月24日 星期三

东莞· 温度城管

/ 开篇语 /

人口破千万、GDP即将破万亿，东莞作为新一线城市，已经驶入了高质量发展、深度城市化的新征程。

从“成本导向”到“成效导向”，从“平面视野”到“立体格局”，从“规模供给”到“品质供给”，东莞实现全方位转型升级，更加追求品质东莞建设的高标准严要求。在打造万亿GDP、千万人口城市，建设“城人融合、共荣共生”的东莞城市样本的新征程上，东莞城管奋力探索，贡献城市精细化管理的东莞经验，助力未来发展跑出高质量发展的新速度。

城市智治，核心在人。东莞城管系统以党建引领城管队伍高质量建设；推动执法规范化、信息化，在打造治理有序、供给优质的湾区都市中体现城管新担当；紧扣高质量发展主题，以“法治化规范化”“信息化智慧化”为“双轮驱动”，不断优化城市环境、维护城市运行秩序、提供优质公共服务，把城市管理作为助推城市经济社会发展的重要力量。

东莞市各镇街因地制宜，以“绣花功夫”精心雕琢城市绿色空间，打造具有本地特色的城市景观，扮靓城市绿色家园，共同塑造“岭南人文古邑，时尚山水新城”的东莞城市形象。东莞大道“绿脉提升”改造、“千景绣东莞”、建设100个口袋公园……东莞坚持大力推进生态文明建设，通过绿化升级打造具有美感的城市空间，积极构建城市人居环境新格局。据了解，东莞市今年将打造100个“城市精细化管理示范村（社区）”和100个品质示范街道、村（社区），进一步提升城市品质和人居环境质量。

征程万里风正劲，重任千钧再出发。今年是中国共产党建党100周年，也是实施“十四五”规划的开局之年，是全面建设社会主义现代化国家新征程的开启之年。站在新起点，东莞如何在智慧城管建设、城市精细化管理、生活垃圾分类等领域继续永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，全力提升市民参与度和获得感，为“大城善治”贡献东莞智慧，探索东莞精彩样本？

让我们一起期待东莞的答案！